

Калиниченко Анна Владимировна

Менеджер корпоративной школы безопасности

ОБРАЗОВАНИЕ

Высшее образование по специальности «Инженерная защита окружающей среды».

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПЕРЕПОДГОТОВКА

Год

Академия Актион: «Техносферная безопасность»

2022

НП «Институт прогрессивных технологий в сфере услуг»: «Внедрение специальной оценки труда в организациях и предприятиях для руководителей, специалистов»

2014

ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ

ФГБУ «ВНИИ Труда», «Новые требования по организации обучения работников в области охраны труда и аккредитации организаций, индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги в области охраны труда».

2022

Высшая школа Охраны труда «Оценка и управление профессиональными рисками» (40 ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение для членов комиссии по проверке знаний требований охраны труд, а также для лиц, проводящих обучение требованиям охраны труда, по вопросам оказания первой помощи пострадавшим» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение для членов комиссии по проверке знаний требований охраны труд, а также для лиц, проводящих обучение требованиям охраны труда, по вопросам использования (применения) средств индивидуальной защиты» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение безопасным методам и приемам выполнения ремонтных работ» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение безопасным методам и приемам выполнения погрузочно-разгрузочных работ и размещения грузов» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение работников 3-й группы безопасным методам и приемам выполнения работ в ограниченных и замкнутых пространствах» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение для членов комиссии по проверке знаний требований охраны труд, а также для лиц, проводящих обучение безопасным методам и приемам выполнения огневых работ» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение для членов комиссии по проверке знаний требований охраны труд, а также для лиц, проводящих обучение требованиям охраны труда по безопасны методам и приемам выполнения ремонтных, монтажных и демонтажных работ, а также работ вблизи вращающихся механизмов и движущихся частей оборудования» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение для членов комиссии по проверке знаний требований охраны труд, а также для лиц, проводящих обучение требованиям охраны труда, по вопросам охраны труда и функционирования системы управления охраной

2022

труда» (16ч).

ООО «СМАРТА», «Обучение для членов комиссии по проверке знаний требований охраны труд, а также для лиц, проводящих обучение безопасным методам и приемам выполнения работ при воздействии вредных и (или) опасных производственных факторов, источников опасности, идентифицированных в рамках специальной оценки условий труда и оценки профессиональных рисков» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение работников 3 группы безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте» (16ч).

2022

ООО «СМАРТА», «Обучение для членов комиссии по проверке знаний требований охраны труд, а также для лиц, проводящих обучение требованиям охраны труда по безопасным методам и приемам выполнения газоопасных работ» (16ч).

2022

Факультет непрерывного медицинского образования Медицинского института РУДН. Программа «Подготовка преподавателей первой помощи» (24 ч).

2022

Учебный центр ПАО «Мосэнерго», курс «Охрана труда в организациях электроэнергетики».

2022

Учебный центр ПАО «Мосэнерго», курс «Дополнительное профессиональное образование в области пожарной безопасности для ответственных должностных лиц, занимающих должности главных специалистов технического и производственного профиля, должностных лиц, исполняющих их обязанности, и лиц, назначенных ответственными за обеспечение пожарной безопасности на объектах защиты, предназначенных для проживания или временного пребывания 50 и более человек одновременно (за исключением многоэтажных жилых домов), объектов защиты, отнесенных к категориям повышенной взрывопожароопасности, взрывоопасности, пожароопасности».

2022

ООО «МСС» курс «Улучшение системы энергоменеджмента ПАО «Мосэнерго» на основании требований стандарта ISO 50001:2018»

2022

Учебный центр ПАО «Мосэнерго», курс «Инструктор массового обучения навыкам оказания первой помощи пострадавшим на месте происшествия после несчастного случая»

2022

Учебный центр ПАО «Мосэнерго», курс «Безопасные методы и приемы выполнения работ на высоте для работников 3 группы»

2022

ООО «Энергобезопасность», курс: «Оформление организационных и технических мероприятий, обеспечивающих безопасное выполнение работ в электроустановках и на тепломеханическом оборудовании. Нарядно-допускная система».

2015

«Технологии труда»: «Актуальные вопросы оценки условий труда – от аттестации РМ к специальной оценке условий труда».

2014

Abiroy Technical Training LLP, повышение квалификации по программе NEBOSH International General Certificate получение международного сертификата в области охраны здоровья и безопасности.

2014

Softline: «Управленческие навыки руководителя».

2014

Electrolab Limited, SafeStart, курс «Подготовка тренеров по программе SafeStart, сертификат Тренера.	2013
АНО "Учебно-консультационный центр «Труд», повышение квалификации по программе: «Обучение членов аттестационной комиссии по аттестации рабочих мест по условиям труда».	2012
Центр сотрудничества информационной сети ILO/CIS, курс «Современные системы управления охраной труда. Оценка и управление рисками на предприятии».	2012
НТУ «ТехноПрогресс» повышение квалификации по программе «Охрана труда».	2010

СТАЖ РАБОТЫ

Общий трудовой стаж	18 лет
Стаж в образовании	8 лет
Стаж в ПАО «Мосэнерго»	18 лет